

БЫВШИЙ глава банка Raiffeisen вышел на свободу | L'ancien patron de Raiffeisen mis en liberté

Auteur: Лейла Бабаева, [Цюрих](#) , 15.06.2018.



Пирин Винсенц: «Со мной поступили несправедливо» (tdg.ch)

Помещенный под стражу в феврале этого года в ходе расследования о недобросовестном управлении, экс-гендиректор Raiffeisen Пирин Винсенц был освобожден во вторник 12 июня.

| Soupçonné de gestion déloyale et placé en détention au mois de mars dernier, l'ex-CEO de la banque Raiffeisen Pierin Vincenz vient d'être libéré.

L'ancien patron de Raiffeisen mis en liberté

Расследование, начатое более трех месяцев назад Цюрихской прокуратурой,

продолжается. Напомним, что поводом для судебных разбирательств стал [иск](#), поданный в декабре прошлого года компанией-эмитентом пластиковых карт Aduno, которая на 25% принадлежит Raiffeisen. Винсенц с 1999 по 2015 год возглавлял Raiffeisen и до июня прошлого года входил в совет директоров Aduno.

Пирину Винсенцу предъявили обвинение в личном обогащении: по предварительным данным, он присвоил около 1,7 миллиона франков в 2005 году, когда возглавляемая им компания Aduno осуществила крупную сделку.

Пирин Винсенц вышел на свободу после 15 недель предварительного заключения, также был освобожден его экс-партнер, бывший член совета директоров Aduno. Цюрихская прокуратура сообщила, что уже располагает достаточной информацией; следствие заинтересовалось и другими лицами из окружения Винсенца.

62-летний экс-глава Raiffeisen, со своей стороны, пожаловался на суровое обращение: столь длительное содержание под стражей, по мнению, Винсенца, не имело смысла. В данном случае расследуются факты, имевшие место более десяти лет назад, все они полностью задокументированы. Пирин Винсенц продолжает отрицать предъявленные обвинения и намерен доказать свою невиновность в суде, информирует телерадиокомпания RTS.

Интересно, что деятельностью Винсенца интересовались и контролирующие органы. В четверг 14 июня завершилось расследование, инициированное в октябре прошлого года Федеральной администрацией по надзору за финансовыми рынками (FINMA) с целью выяснить, существовал ли между занимаемыми им должностями конфликт интересов.

В своем коммюнике FINMA подвергла критике систему управления в банке Raiffeisen. В частности, финансовый регулятор полагает, что совет директоров недостаточно контролировал деятельность своего экс-гендиректора. Встав во главе банка Raiffeisen, Пирин Винсенц продолжал работать в других компаниях, получал одновременно несколько окладов, что неизбежно привело к конфликту интересов.

Руководство Raiffeisen сообщило о подготовке плана по предотвращению в будущем подобных ситуаций. В частности, кредитно-финансовое учреждение намерено сократить свой инвестиционный портфель. FINMA считает, что предусмотренные меры вполне адекватны, при условии, что они будут должным образом претворены в жизнь.

Напомним, что Raiffeisen – третий крупнейший банк Конфедерации с сетью отделений по всей стране. В марте Raiffeisen отчитался о результатах за прошлый год: чистая прибыль увеличилась на 21,6% и составила почти миллиард франков.

[Raiffeisen швейцария](#)
[банки в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Цюрихская прокуратура открыла уголовное дело против бывшего главы банка Raiffeisen](#)

[Raiffeisen укрупняется, сокращаясь](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/byvshiy-glava-banka-raiffeisen-vyshel-na-svobodu>